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합리적선택이란무엇일까?

1. 갑의상황에대한옳은분석을 <보기>에서고른것은?

갑은대기업에서근무하고있으며현재연봉 4,000만원을받고있다. 그런데최근직
장을그만두고자신의특기를살려프리랜서로번역을시작할것을고려하고있다. 갑
이직장을그만두고프리랜서로번역을시작하게되면매월 400만원의수입이예상
되는한편, 매월 30만원의자료구입비가발생한다.

⒜갑은직장을계속다니는것이합리적이다.
⒝갑이현재받고있는연봉 4,000만원은매몰비용에해당한다.
⒞갑이직장을그만두고번역을하게될경우암묵적비용은 4,000만원이다.
⒟갑이직장을그만두고번역을하게될경우명시적비용은 360만원이다. 
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합리적선택이란무엇일까?

Bring the attention of your audience over a key con
cept using icons or illustrations

2. 그림에나타난선택상황에대한옳은분석만을 <보기>에서있는대로고른것은?(단, 연극관람과아르
바이트에소요되는시간은같다.) 

⒜연극관람료는합리적선택과무관한요소이다.
⒝연극관람을선택할경우기회비용은아르바이트수입 2만원이다.
⒞아르바이트를선택할경우기회비용은연극관람권가격인 3만원이다.
⒟만약연극관람권을환불할수있다면아르바이트를하는것이
    합리적이다. 

3만 원짜리 관람권도
아깝고, 그렇다고
보수가 2만 원인
아르바이트를 취소할
수도 없고..

연극 관람권을 예매했는데
아르바이트 시간과 겹치네
규정상 환불이 안 된다고 
하고

답 a,b 



Copyrightⓒ. Saebyeol Yu. All Rights Reserved.

3 그림에 나타난 갑의 선택에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은?

<보기>
ㄱ. ㉠은 A국 여행의 명시적 비용이다.
ㄴ. ㉡은 매몰 비용이므로 선택 시 고려해서는    
    안 된다.
ㄷ. B국 여행 선택 시 암묵적 비용은 발생하지 
    않는다.
ㄹ. B국 여행의 편익은 갑의 선택에 영향을 주
    지 않는다.

① ㄱ, ㄴ  ② ㄱ, ㄷ   ③ ㄴ, ㄷ  ④ ㄴ, ㄹ  ⑤ ㄷ, ㄹ
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4 그림에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은?

<보기>
ㄱ. 갑의 돈가스 선택에 따른 기회비용은 갑이 카레라
이스를 소비한다면 얻을 편익보다 작다.

ㄴ. 갑의 돈가스 선택에 따른 순편익은 갑이 카레라이
스를 소비한다면 얻을 순편익보다 크다.

ㄷ. 을의 카레라이스 선택에 따른 기회비용은 명시적 
비용과 크기가 같다.

ㄹ. 을이 카레라이스 선택에서 얻는 순편익은 음(－)
이다.

① ㄱ, ㄴ  ② ㄱ, ㄷ   ③ ㄴ, ㄷ  ④ ㄴ, ㄹ  ⑤ ㄷ, ㄹ
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